



Nr.1643 /20.01.2023

Avizat,  
Coordonator proiect  
Dragoș-Viorel IONICĂ

## CAIET DE SARCINI

– ACHIZIȚIE

„Hrană participanți cursuri”

Centrul de Calcul SA ,

**Sursa de finanțare:** bugetul proiectului ‘Digitalizarea IMM-urilor prin formarea angajaților’, Cod proiect: 142370.



## 1. Informatii generale

### 1.1 Introducere

Caietul de sarcini face parte integrantă din documentația pentru încheierea contractului și constituie ansamblul cerințelor minime și obligatorii pe baza cărora operatorii economici își vor elabora oferta.

Cerințele specificate în prezentul caiet de sarcini vor fi considerate ca fiind cerințe minime. În acest sens orice ofertă prezentată, care se abate de la prevederile Caietului de sarcini, va fi luată în considerare numai în măsura în care propunerea tehnică presupune asigurarea unui nivel calitativ superior cerințelor minime obligatorii din Caietul de sarcini.

### 1.2 Date generale

**Titlul proiectului: Digitalizarea IMM-urilor prin formarea angajatilor”, Cod proiect: 142370.**

**Sursa de finanțare:** Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operational Capital Uman 2014-2020

## 2. OBIECTUL CONTRACTULUI

Obiectul contractului îl reprezintă achiziția de Hrană participanți formare in cadrul proiectului **Digitalizarea IMM-urilor prin formarea angajatilor”, Cod proiect: 142370**, în conformitate cu clauzele contractului de finanțare.

## 3. SPECIFICAȚII TEHNICE:

<b>Hrană participanți formare</b>	<b>Portii (pachete)</b>	<b>1.540</b>
<p>Se vor asigura 560 pachete de hrană in Regiunea Sud Vest. Locațiile se vor comunica prestatorului cu minim 5 zile înainte de fiecare eveniment.</p> <p>Pachetul de hrană asigurat participanților la cursurile de formare va cuprinde cel puțin: 2 buc. Sandwich-uri de minim 200 gr/porție, 1 sticlă apă plată sau minerala - capacitate un litru /persoană ( la alegere)</p> <p>Serviciile de catering care urmează a fi prestate constau in pregătirea, prepararea hranei, transportul, manipularea și predarea pachetelor de hrană pentru participantii la cursurile de formare intr-un mod igienic, cu respectarea tuturor normelor sanitare și asigurarea măsurilor de prevenire si combaterea efectelor pandemiei de COVID-19 prevazute de legislatia in vigoare.</p>		



UNIUNEA EUROPEANĂ



<p>Conditii de servire: servirea se va efectua in regim de catering- vor fi asigurate de prestator servicii conexe(transport, manipulare), servetele, punga pentru ambalarea pachetelor cu hrana, altele asemenea.</p> <p>Prestatorul se oblighe sa realizeze prestarea serviciilor de catering asigurând transportul la locația indicată de achizitor, pe cheltuiala proprie. Ofertantul va sigura personal pentru transportul si livrarea pachetelor de hrană participanților la cursurile de formare.</p> <p>Prestatorul va fi răspunzător de respectarea și asigurarea condițiilor sanitare și asigurarea măsurilor de prevenire a răspândirii pandemiei de Covid-19.</p> <p>Toate specificațiile de mai sus sunt considerate niveluri minimale obligatorii a fi respectate.</p>		
--	--	--

**Nota:** Specificatiile tehnice care indica o anumita origine, sursa, productie, un procedeu special, o marca de fabrica sau comert, un brevet de inventie, o licenta de fabricatie, sunt mentionate doar pentru identificarea cu usurinta a tipului de produs si nu au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau a anumitor produse. Aceste specificatii vor fi considerate cu mentiunea de "sau echivalent".

#### **Receptia:**

Receptia cantitativ-calitativa se va face in prezenta ambelor parti. Produsele vor fi consemnate intr-un proces verbal de predare-primire semnat de ambele parti.

#### **Pentru toate bunurile vor fi asigurate urmatoarele:**

Livrarea si transportul la locul de livrare: locatiile de organizare a cursurilor de formare, la nivel de regiune Sud Vest.

**4.Valoarea estimata totală este 33.726 lei fără TVA.**

#### **5.CONDIȚII DE PLATĂ**

Plata către prestator de servicii se va face în maxim 30 zile de la emiterea facturii.

#### **6.CRITERIUL DE EVALUARE:**

Criteriul aplicat pentru atribuirea contractului de achiziție publică: oferta cu prețul cel mai scăzut.

Întocmit:

Ionel Scăunașu